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ACTION: Notice and request for comment. 

SUMMARY: The National Credit Union 
Administration (NCUA), as part of a 
continuing effort to reduce paperwork 
and respondent burden, invites the 
general public and other Federal 
agencies to comment on the following 
extension of a currently approved 
collection, as required by the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: Written comments should be 
received on or before August 1, 2022 to 
be assured consideration. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit written comments on 
the information collection to Dawn 
Wolfgang, National Credit Union 
Administration, 1775 Duke Street, Suite 
6032, Alexandria, Virginia 22314; email 
at PRAComments@NCUA.gov. Given the 
limited in-house staff because of the 
COVID–19 pandemic, email comments 
are preferred. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Address requests for additional 
information to Dawn Wolfgang at the 
address above or telephone 703–548– 
2279. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
OMB Number: 3133–0125. 
Title: Appraisals, 12 CFR 722. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Abstract: Title XI of the Financial 

Institutions, Reform, Recovery and 
Enforcement Act of 1989 (FIRREA) was 
enacted to protect federal financial and 
public policy interests in real estate 
related transactions. To achieve this 
purpose, the statute directed the 
National Credit Union Administration 
(NCUA), as one of the federal financial 
institutions regulatory agencies, to 
adopt standards for the performance of 
real estate appraisals in connection with 
federally related transactions. The 
FIRREA requires that appraisals be 
maintained in writing and meet certain 
minimum standards. The NCUA 
regulation Part 722 carries out the 
statutory requirements. The information 
collection activity requires a credit 
union to obtain a written appraisal on 
federally related transactions or 
maintain written support of the 
estimated market value for certain other 
transactions not required to have an 
appraisal. These information collections 
are attributable to the regulation and are 
a direct consequence of the legislative 
intent and statutory requirements. 

Federally insured credit unions 
(FICU) use the information in 
determining whether and upon what 
terms to enter into a federally related 
transaction, such as making a loan 
secured by real estate. In addition, 

NCUA uses this information in its 
examinations of FICUs to ensure that 
extensions of credit by the FICU that are 
collateralized by real estate are 
undertaken in accordance with 
appropriate safety and soundness 
principles. The use of their information 
by credit unions and NCUA helps 
ensure that FICUs are not exposed to 
risk of loss from inadequate appraisals 
or written estimates of market value. 

Affected Public: Private Sector: Not- 
for-profit institutions. 

Estimated No. of Respondents: 3,365. 
Estimated No. of Responses per 

Respondent: 618. 
Estimated Total Annual Responses: 

2,079,707. 
Estimated Burden Hours per 

Response: 0.083. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 173,309. 
Reason for Change: An increase of 

36,211 burden hours is the result of an 
adjustments. The number of FICUs have 
decreased since the previous 
submission, but the number of real 
estate loans have increased, thus an 
increase in the number of responses per 
respondent. 

Request for Comments: Comments 
submitted in response to this notice will 
be summarized and included in the 
request for Office of Management and 
Budget approval. All comments will 
become a matter of public record. The 
public is invited to submit comments 
concerning: (a) Whether the collection 
of information is necessary for the 
proper execution of the function of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden of the collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 
(c) ways to enhance the quality, utility, 
and clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden of the collection of the 
information on the respondents, 
including the use of automated 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

By Melane Conyers-Ausbrooks, 
Secretary of the Board, the National 
Credit Union Administration, on May 
25, 2022. 

Dated: May 26, 2022. 

Dawn D. Wolfgang, 
NCUA PRA Clearance Officer. 
[FR Doc. 2022–11702 Filed 5–31–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 7535–01–P 

OFFICE OF THE DIRECTOR OF 
NATIONAL INTELLIGENCE 

Submission for Review: Financial 
Disclosure Form (SF–714) 

AGENCY: Office of the Director of 
National Intelligence. 
ACTION: 30-Day notice of request for 
extension of the SF–714. 

The Personnel Security Group, 
Special Security Directorate, National 
Counterintelligence and Security 
Center, Office of the Director of National 
Intelligence (ODNI) offers notification of 
the request for extension to an existing 
information collection request (ICR) SF– 
714. This request is for an extension of 
the expiration date of the current SF– 
714 for an additional three years. As 
required by the Paperwork Reduction 
Act of 1995, as amended by the Clinger- 
Cohen Act, ODNI solicited comments 
for this collection during a 60 day 
Federal Register posting. No public 
comments were received during the 60 
day posting. However, comments were 
received from ODNI internal review 
that, while non-substantive to the 
contents of the form, led to minor 
corrections in the Privacy Act 
Statement. Comments in regard to this 
request for extension can be sent to the 
Office of Management and Budget, who 
is particularly interested in comments 
that: 

1. Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

2. Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

3. Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

4. Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submissions 
of responses. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted until July 1, 2022. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.1. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit written comments on 
the proposed information collection to 
OMB. 
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SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
December 2011, the ODNI accepted 
responsibility from the Information 
Security Oversight Office (ISOO) to 
manage the continuation in existence of 
Standard Form 714: Financial 
Disclosure Report, in accordance with 
the responsibilities assigned to the 
Director of National Intelligence (DNI) 
as Security Executive Agent for all 
departments and agencies of the U.S. 
Government. Pursuant to the 
responsibilities assigned to the Director 
of National Intelligence as the Security 
Executive Agent under Executive Order 
13467, Executive Order 12968, and 
Section 803 of the National Security Act 
(50 U.S.C. 3162a), the SF–714 collects 
information that is used to assist in 
making determinations regarding access 
to specifically designated types of 
classified information. The information 
will be used to help make personnel 
security determinations, including 
whether to grant a security clearance; to 
allow access to classified information, 
sensitive areas, and equipment; or to 
permit assignment to sensitive national 
security positions. The data may later be 
used as part of a review process to 
evaluate continued eligibility for access 
to classified information or as evidence 
in legal proceedings. 

The renewal notice was posted in the 
Federal Register for 60 days, from 
November 30, 2021 to January 31, 2022 
for public comment. No public 
comments were received during that 
period. 

Analysis 

Agency: Personnel Security Group, 
Special Security Directorate, the 
National Counterintelligence and 
Security Center, Office of the Director of 
National Intelligence. 

Title: Financial Disclosure Report. 
OMB Number: 3095–0058. 
Agency Form Number: SF–714. 
Frequency: Annually. 
Affected Public: Individuals or 

Households. 
Number of Respondents: 86,000. 
Estimated Time per Respondent: 120 

minutes. 
Total Burden Hours: 172,000 

annually. 

Office of the Director of National Intelligence. 

Dated: May 27, 2022. 

Gregory Koch, 
Director, Information Management Office. 
[FR Doc. 2022–11845 Filed 5–31–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 9500–01–P–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[NRC–2021–0149] 

Information Collection: Operators’ 
Licenses 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Notice of submission to the 
Office of Management and Budget; 
request for comment. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) has recently 
submitted a request for renewal of an 
existing collection of information to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review. The information 
collection is entitled, ‘‘Operators’ 
Licenses.’’ 

DATES: Submit comments by July 1, 
2022. Comments received after this date 
will be considered if it is practical to do 
so, but the Commission is able to ensure 
consideration only for comments 
received on or before this date. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to https://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. Find this 
particular information collection by 
selecting ‘‘Currently under Review— 
Open for Public Comments’’ or by using 
the search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David Cullison, NRC Clearance Officer, 
U.S. Nuclear Regulatory Commission, 
Washington, DC 20555–0001; telephone: 
301 415–2084; email: 
Infocollects.Resource@nrc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Obtaining Information and 
Submitting Comments 

A. Obtaining Information 

Please refer to Docket ID NRC–2021– 
0149 when contacting the NRC about 
the availability of information for this 
action. You may obtain publicly 
available information related to this 
action by any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Website: Go to 
https://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2021–0149. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly 
available documents online in the 
ADAMS Public Documents collection at 
https://www.nrc.gov/reading-rm/ 
adams.html. To begin the search, select 
‘‘Begin Web-based ADAMS Search.’’ For 
problems with ADAMS, please contact 
the NRC’s Public Document Room (PDR) 

reference staff at 1–800–397–4209, 301– 
415–4737, or by email to 
PDR.Resource@nrc.gov. A copy of the 
collection of information and related 
instructions may be obtained without 
charge by accessing ADAMS Accession 
Nos. ML21222A098 and ML21222A099. 
The supporting statement is available in 
ADAMS under Accession No. 
ML22074A231. 

• NRC’s PDR: You may examine and 
purchase copies of public documents, 
by appointment, at the NRC’s PDR, 
Room P1 B35, One White Flint North, 
11555 Rockville Pike, Rockville, 
Maryland 20852. To make an 
appointment to visit the PDR, please 
send an email to PDR.Resource@nrc.gov 
or call 1–800–397–4209 or 301–415– 
4737, between 8:00 a.m. and 4:00 p.m. 
(ET), Monday through Friday, except 
Federal holidays. 

• NRC’s Clearance Officer: A copy of 
the collection of information and related 
instructions may be obtained without 
charge by contacting the NRC’s 
Clearance Officer, David Cullison, 
Office of the Chief Information Officer, 
U.S. Nuclear Regulatory Commission, 
Washington, DC 20555–0001; telephone: 
301–415–2084; email: 
Infocollects.Resource@nrc.gov. 

B. Submitting Comments 

Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to https://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. Find this 
particular information collection by 
selecting ‘‘Currently under Review— 
Open for Public Comments’’ or by using 
the search function. 

The NRC cautions you not to include 
identifying or contact information in 
comment submissions that you do not 
want to be publicly disclosed in your 
comment submission. All comment 
submissions are posted at https://
www.regulations.gov and entered into 
ADAMS. Comment submissions are not 
routinely edited to remove identifying 
or contact information. 

If you are requesting or aggregating 
comments from other persons for 
submission to the OMB, then you 
should inform those persons not to 
include identifying or contact 
information that they do not want to be 
publicly disclosed in their comment 
submission. Your request should state 
that comment submissions are not 
routinely edited to remove such 
information before making the comment 
submissions available to the public or 
entering the comment into ADAMS. 
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